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CTAHUWA « PEBYCHAS»

VI 100 PUA
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YMeHbLwmn yncno 600 Ha 300
YBenunubte uncno 400 Ha 460

450 TOHH KapTOoMens YMeHbLUIN Ha
400 TOHH

/8 LeHTHepOB MOPKOBU YBENUYUIN Ha
12 ueHTHepoB

Bbipa3sute B kM 27000M
Bbipa3nte B MMHYTax / YyacoB
3 kM 500 MeTpoB nepeseagnTe B METPLI

[o ropoga exatb 14 25 MUHYT,
nepeseauTe B MUHYTHI
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CTAHUMA « SAAAYKUHO>»
YT06bI CNOPUIOCH HYXXHbIE Aeno,
YT06bI B )XXM3HM He 3HaTb HeyAavy,

MbI B Nnoxoa oTnpaB/iieMCca CMeno,
B MUPp 3arafjoKk " CJI0XHbIX

He 6epa, uTo MATHU aaneko,

He 6ouMcsa, uTO NyTb 6yaeT TpyaeH
JocTxeHusa KpynHbie nroaam

Hukoraga He oaBaJiuCb J1erko.
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CTAHUWSA « BEJTMHUHDbI»
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Mbl pebsTa Bce ycTany,

MHOro aymanu, cyuTanuy,

A cenyac Mbl OTAOXHEM
DU3KYNbTMUHYTKY MPOBEAEM.
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CtaHuunsa « CaMocTodaTelbHasa»

o NOI.

B Mara3unH npue3nu 24 Kr 1610K, YTo Ha 3 Kr
6onblue, yeM rpytl. CKoMbKO Kr (OPYyKTOB
NnpuBe3n B MarasuH?

e NO92.Bbluncnu:
8 T 350 kr + 750 kr
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CTtaHums « [NpoBepANKUHO»

[ NQ].

1) 24 - 3 = 21 ( Kr)- rpywum

2) 24 + 21 =45 ( kr)

OTBeT: 45 Kr ppyKTOB NPUBE3NMN B Maras3uH.

o NQ 2

8 T 350 kr + 750 kr = 8350 kr + 750 kr = 9100
Kr =971 100 Kr



JIornyecku MbICJ/IUTD,

3afAauum pewaTtb
He nNpocCcTo CcKa)y...
Hago MHOro 3HaTth.

aHUus«Jlornyeckas»




Umo neaye:
1k2 eambiI unu 1 k2 xenesa?

OTBeT: OOAMHAKOBO.
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Ymo udem He desuzasichb
c mMmecma?
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OTBeT: Bpems



CraHuuns «KoHe4yHas»

BOT 1 3aKOHuUMJICA YPOK. HaM nopa
noaoBeCcTU MUTOr:

- YeM Mbl 3aHMMaJIUCb Ha ypoke?
-Kakasa Tema Hawero ypoka?

+KakoBbl 3afaum ypoka?
- [loCcTUrAn nn Mbl NOCTaBNEHHOU LENN?
- [ Ae HaM MOryT NpuroauTbCs 3T 3HAHUSA?




C KakKuM Y4YE€HbIM Mbl MO3HAKOMUITUCL?
YTO Bbl O HEM Yy3Hanu?
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PednekcmBHas

-4TO NoHpaBUNoCh?

- Y10 6b1510 CNOXKHBLIM Ha YpoKe?

- Y KOro He 6bin10 3aTpyAHEHNIN?

- Kak oueHuBaeTe cBoto paboTy?

-KT0 noBoneH ceBoen paboTon Ha ypoke?



LEPEBO
OUEHWUBAHNA
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[lecHa B
noaapok!



